



По факту гибели четырех человек в результате пожара в центре Москвы возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

По данным следствия, в ночь на 4 февраля 2019 года в квартире одного из жилых домов по улице Никитский бульвар в городе Москве произошло возгорание. В процессе тушения пожара были обнаружены тела четырех человек.

После полной локализации огня следователи приступят к осмотру места происшествия.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В настоящее время следователи проводят комплекс неотложных следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Расследование дела продолжается.

04 Февраля 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1296340/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v